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Para usted, ¿cuál es la motivación más importante para obtener un 
título universitario? ¿y cuál es la segunda motivación más 
importante? 

* El porcentaje faltante corresponde a la suma de las respuestas “no sabe, no contesta” 

Obtener mayores ingresos 

Tener un buen trabajo 

Realizarse personalmente 

Contribuir al desarrollo del país 

Encuesta Nacional Bicentenario  2014 BASE: Total muestra. Total 2 menciones.  



  

A su juicio, en general, ¿cómo considera la calidad de la educación 
en Chile? 
BASE: Total muestra.  

* La diferencia para completar 100% en cada opción corresponde a la suma de las respuestas “no sabe, no contesta” 
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% Muy buena + buena % Regular % Muy mala + mala 

Preescolar (jardín infantil, 
prekinder y kinder) 

Universitaria 

Superior técnica y profesional (centro 
de formación técnica o instituto 
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Con respecto a la calidad de la educación, a su juicio considera que 
en los últimos 10 años ha mejorado, ha empeorado o sigue igual la 
calidad de la educación… 
BASE: Total muestra.  

* La diferencia para completar 100% en cada opción corresponde a la suma de las respuestas “no sabe, no contesta” 
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% Ha mejorado % Sigue igual % Ha empeorado 

Preescolar (jardín infantil, 
prekinder y kinder) 

Universitaria 

Superior técnica y profesional 
(centro de formación técnica o 

instituto profesional) 

Primaria (enseñanza básica) 

Secundaria (enseñanza media) 
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Con respecto al acceso de la educación superior, a su juicio 
considera que en los últimos 10 años es más fácil, es igual 
o es más difícil el acceso a la educación… 
BASE: Total muestra.  

* La diferencia para completar 100% en cada opción corresponde a la suma de las respuestas “no sabe, no contesta” 
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% Más fácil % Igual % Más difícil 

Universitaria 

Superior técnica y profesional 
(centro de formación técnica o 

instituto profesional) 
61 

58 



  

A igual costo de matrícula y aproximadamente igual distancia, 
¿usted preferiría para sus hijos una escuela o liceo municipal o 
un colegio particular subvencionado? 

Encuesta Nacional Bicentenario  2014 BASE: Total muestra. 
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A igual costo de matrícula y aproximadamente igual distancia, 
¿usted preferiría para sus hijos un colegio religioso o un colegio 
no religioso? 

Encuesta Nacional Bicentenario  2014 BASE: Total muestra. 

55 y más 18-24 25-34 Total 35-44 Medio Alto Bajo Hombres Mujeres 45-54 Cat. Evang. 
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% Municipal % Ambos por igual % Particular subvencionado NS/NR 
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Con respecto a las carácterísticas que pueden servir para 
poder identificar un buen colegio, ¿en cuál de los siguientes 
tipos de colegios cree que se dan mejor los siguientes 
elementos? 
BASE: Total muestra. 

% Ninguno 

Diversidad económica y social de 
otros niños 

Alto rendimiento escolar 

Formación en valores y hábitos 

Disciplina 

Infraestructura y equipamiento 
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Educación 
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Los motivos instrumentales son los más poderosos a la hora de evaluar la importancia de un 

título universitario. 

 

La calidad de la educación es mejor en los extremos, en la educación parvularia y universitaria, 

pero decae considerablemente cuando se trata de educación primaria y, sobre todo, secundaria. 

Sólo en la educación secundaria la gente no observa avances en la calidad; en las demás, la 

percepción es más bien optimista. 

 

La educación universitaria tiende a ser bien evaluada en acceso y calidad. 

 

La gente otorga una amplia ventaja  a la educación particular subvencionada respecto de la 

educación municipal. 


